Zadatak 3 t (2)

Parametri kola sa slike 3 su poznati i vazi da je L=R’C, w=R/L, —

U, () =U, sin(wt). Prekida¢ je u poloZaju (1) i kolo je u ustaljenom rezimu ra- R ®

da. U trenutku t;, kada je struja kalema maksimalna, prekida¢ se prebacuje u po- i, (1) ()‘;g ® ::Cj; ®
lozaj (2). Analizom u kompleksnom domenu Laplasove transformacije odrediti: L

a) napon na kondenzatoru U(t) za t >0,

b) rad koji se ulaze u otpornik u intervalu (t;,0). 1 L

Resenje:
_j% U U] _j3r
a) L_Jg(§):U_me 12, 1, = =9 ___=9 1 -:U_m 1 i ()= U, cos(a)t—3—ﬂj, i (t)) = U, , to—:?’_ﬂ"
J2 R+joL R 1+j 2R V2R 4 V2R 4
b) 7 =t—t,, H(§)= RE,+U,, U, =sLl, —LI,, I, =-sCU+CU,.
——

=0

U(s)= —Ll, :_ILO 1 :_ILO @,
—7 1+RCs+(RC)’s C g, S 1 Co, (s+a) +o}
= = S +—+—— 12 1

= "Re (Rc)z

9

1 NE) .

-1 =1y p—aftt) .
J;)u(t)zc—;?e a(t=) -sm[a)1 (t—to)],tzto, a= NORS




